
Порада: Якшо натиснути на кнопку "Расписание" , яка 
знаходиться трохи нижче, можна вказати довільну дату 
додавання публікації. Цей прийом використовують, зокре-
ма, для того, щоб закріпити якусь публікацію вгорі сторін-
ки і вона буда завжди першою. Просто вказують їй дату в 
далекому майбутньому. 
 
Натисніть кнопку "Публикация", щоб на сторінках вашого 
блогу з'явилася перша ваша стаття. 
Порада: Якщо не встигаєте оформити публікацію за 
один раз, натисніть на кнопку "Сохранить". Публікація 
потрапить до чорновиків і ви зможете завершити її пізні-
ше. Чорновики на сторінках блогу не відображаються. 
Тепер у нас все готове для створення меню блогу. 
 

Як створити меню 
У верхній частині блогу корисно мати посилання на осно-
вні його розділи. Також посилання на розділи можуть 
бути розміщені і в боковій колонці блогу 

Зверніть увагу, на меню у верхній частині блогу, і блок 
Розділи cправа - це один і той же гаджет "Страницы", 
зовнішній вигляд якого залежить від того, де він розміщу-
ється 

У правій колонці натисніть на значок олівця біля слова 
"Ярлыки" і впишіть туди назви всіх розділів, які хотіли б 
бачити в своєму блозі.  

Щоб додати гаджет у блог, натисніть на надпис Добавить 
гаджет й оберіть у списку гаджет "Страницы" натиснувши на 
плюс поряд з ним 

У вікні, що з'явилося, натисніть на надпис "Добавить внеш-
нюю ссылку" 

З'являється ще одне вік-

но  

Вгорі вписуєте як буде називатися 
розділ, а внизу посилання на нього. 
Для останніх нам і знадобиться пер-
ша тема, яку ми вже додали і у мітках 
якої вписали назви всіх розділів, які 
будуть у нащому блозі. Тепер при 
клікові на мітку ми перейдемо на 
сторінку, де будуть збиратися всі 
записи з такою ж міткою. В адресно-
му рядку скопіюйте адресу цієї сторі-
нки та вставте у нижній рядок замість 
символів http://, які там уже є (ці сим-
воли необхідно буде стерти і тільки 
потім додати ваше посилання). Нати-
сніть на кнопку "Сохранить ссылку" 
Це було перше посилання. Повторіть 
попередні дії, щоб додати в блог 
назви всіх розділів, які там мають 
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Створення блогу 
  Зайшовши в аккаунт Blogger https://www.blogger.com/home 

ви побачите повідомлення: "У вас не створено жодного блогу. 

Створити блог?" 

Для створення блогу достатньо заповнити два рядки: Заголо-

вок (українською) - це буде назва блогу та адреса блогу 

(англійською), яка буде адресою вашого блогу в Інтернеті. 

Перший крок - реєстрація аккаунту в Google: 

Вам знадобиться мобільний телефон, номер якого 

необхідно вказати при реєстрації і на який прийде 

SМS з кодом підтвердження. 

Перші кроки з чого почати: Обираємо дизайн 

У лівій колонці обираємо пункт Теми, та із запропонованих тем 

обираємо ту, яка нам подобається 

 

При клікові по вибраній темі з'являється вікно попереднього 

перегляду, де можна побачити як буде виглядати ваш блог з 

цією темою. Кнопка "Применить" встановлює в блог дану 

Порада: кожен набір має п'ять кольорових схем. Для навча-
льного блогу краще обирати світлі яскраві кольори. 

Встановлюємо українську мову 

 З іншими налаштуваннями можна буде розібратися 

пізніше, проте вибір мови є завданням першочерго-
вим, тому що це та мова, якою ваш блог буде спілку-
ватися з відвідувачами. 
 
У лівій колонці блогу знаходимо Настройки, й обирає-
мо пункт Язык и форматирование. Після того, як на-
лаштування зроблені, натисніть на кнопку "Сохранить 
настройки" справа вгорі. 

Перша публікація 
Для створення публікації натисніть на кнопку 
"Создать сообщение" зліва вгорі 

Відкриється вікно створення нового повідомлення. 

Додайте в нову публікацію будь-яке зображення. Не так 

важливо що там буде, ця публікація потрібна нам як 

один з кроків в оформленні меню. 
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